

吹湖风、赏岛景，此刻妈妈最幸福

本报联合多家单位共同举办“幸福白鹭岛”安徽“最美母子(女)”活动好吃好玩好幸运

□ 记者 董艳芬 / 文 周诚 / 图

这个世界上，有一种爱，不求回报，有一个人，永远为你操劳，这个人就是母亲。温情5月，来自安徽合肥、宣城、安庆等地的10多位母亲昨日收到了一份特别的礼物。

当天，由星报传媒、滁州白鹭岛国际生态旅游度假村、安徽天鹅湖大酒店、安徽省中国旅行社共同举办的“幸福白鹭岛”首届“最美母子(女)”颁奖典礼在滁州白鹭岛国际生态旅游度假村如约登场。获奖幸运家庭成员在岛上吹湖风、赏岛景、吃土菜、听鹭鸣……幸福十足。

安徽妈妈们 白鹭岛上“大聚会”

从合肥出发，2个多小时就能抵达位于滁州市来安县舜山乡复兴集的白鹭岛国际生态旅游度假村。天公作美，上午10点20分，到达度假村时，天气逐渐放晴。一下车，清新干净的湖风迎面吹来，一望无际的恋子湖上，不时有白鹭飞过。道路两旁的大树上，传来各种鸟鸣的声音。“太惬意了，感觉远离了城市的喧嚣，找到了心中的净土。”参加活动的陈女士告诉记者。

和陈女士一样陶醉的，还有其他14组家庭。为了给妈妈们准备一份不一样的节日礼物，5月6日开始，“幸福白鹭岛”首届“最美母子(女)”评选活动正式拉开帷幕，在10天报名投票时间里，39组家庭成功入围初选，经过数万网友的互动投票，16组获奖家庭名单出炉。市场星报、安徽财经网记者了解到，这些获奖家庭既有来自省城的，也有从宣城、安庆等地赶来，参加颁奖盛典的。

“为了能出席颁奖仪式，我头天下午就从宣城赶到合肥住了一夜，这次活动，简直就是安徽各地‘妈妈’大聚会。”从宣城赶来的徐女士说。

6号家庭 “斩获”别墅住宿大奖

昨日上午10点58分，“幸福白鹭岛”首届“最美母子(女)”颁奖仪式在度假村文华酒店宴会厅正式开始。白鹭岛度假村酒店董事长郑维奇、新加坡大华银行第一副总裁侯瑞芬、泰国南荣码头大众有限公司董事会主席黄喜源、安徽天鹅湖大酒店副总经理胡建东、市场星报社副总编辑李伟、省中旅产品中心经理唐鹤群等出席了会议。

“每个家庭的和谐是社会和谐的基础，家庭和谐正是社会和谐的缩影。而家庭是否和谐，取决于母亲，因为母亲对家庭和谐起着举足轻重的作用。”市场星报社副总编辑李伟在致辞中表示，本届“幸福白鹭岛”首届“最美母子(女)”评选活动是主办方献给妈妈们的爱，希望今后有更多的幸福故事在这些获奖家庭里上演。

要说本次活动的最大赢家，非6号家庭柏海燕一家莫属。总价值3000元的奖品及奖杯让一家人笑得合不拢嘴。特别是白鹭岛独栋别墅一晚住宿券大奖，让人羡慕不已。“因为在酒店上班，平时工作也挺忙，今天带着父母来领大奖，非常非常开心。”柏海燕笑着说，独栋别墅能住好几个家庭，她已经将“亲友白鹭岛度假”计划纳入家庭议程了。



一等奖一家人



参观白鹭岛



参观白鹭岛



相关领导给幸运家庭颁奖

“走心”的健康原生态 “团队餐”

白灼河虾、菠萝咕老肉、野生甲鱼烧竹笋……度假村文华酒店宴会厅的美食让大伙赞不绝口。“味道鲜美食材好，比一般景区的团队餐好太多。”三等奖获奖家庭周默飞在餐桌上发出这样的感慨。

记者了解到，今年4月份安徽天鹅湖大酒店有限公司与滁州白鹭岛国际生态旅游度假村有限公司，就滁州白鹭岛国际生态旅游度假村文华酒店管理项目合作成功签约，天鹅湖大酒店正式成为白鹭岛国际生态旅游度假村文华酒店管理方。岛上有极具特色的绿色原生态的美食，农家山芋饼、森林走鸡、恋子湖一网捞等等。

作为国家4A景区，白鹭岛国际生态旅游度假村不仅有岛、有白鹭、有恋子湖、有木屋别墅、有原生态美食，还有森林温泉。据了解，今年5月1日，白鹭岛森林山谷温泉正式开门纳客，从350米深层断裂带打出的35℃温泉水中富含多种活性元素，离子成分和放射性氡，有利于多种疾病治疗。

山谷温泉周围绿色葱茏，白鹭翩翩，在洗浴同时可以尽情享受美丽的风景，聆听自然生态的鸟鸣山幽。是不是很期待呢？找机会和家人一起去感受吧！

链接

滁州白鹭岛国际生态旅游度假村位于滁州市来安县。总面积约30平方公里，其中森林公园9000亩，水面4000亩，蓄水量750万立方米。白鹭岛有各种野生动物、鸟类、鱼类、昆虫等，特别是被誉为环境检测鸟的国家二级保护鸟类候鸟白鹭达数万只，森林覆盖率达90%。全年平均气温14.9℃，是国家4A级旅游景区、国家水利风景区、省级森林公园、省级旅游度假区。